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Fiche technique du sondage 
 

Sondage CSA pour SNDA (Société Nationale pour la Défense des animaux) et Stop Gavage (L214) réalisé par 

téléphone du 9 au 10 novembre 2009 au domicile des personnes interrogées.  

Echantillon national représentatif de 1009 personnes âgées de 18 ans et plus, constitué d'après la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage), après stratification par région et catégorie d’agglomération. 
 
 
(Tous les sondages publiés par CSA sont disponibles sur le site : http://www.csa.eu)  
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QUESTION : Pensez-vous que le gavage des canards et des oies pour la production de 
foie gras est source de souffrance pour les animaux ? 
  Ensemble 
Base 1009 

100,0% 
Oui tout à fait 372 

36,9% 

 Plutôt oui 265 
26,3% 

 Plutôt non 126 
12,5% 

 Non pas du tout 152 
15,0% 

  Oui  637 
63,2% 

  Non  278 
27,5% 

  NSP 94 

9,3% 
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QUESTION : Trouvez-vous normal ou non que les pouvoirs publics participent au 
financement de campagnes de promotion du foie gras ? 
  Ensemble 
Base 1009 

100,0% 
Tout à fait normal 92 

9,1% 

 Plutôt normal 225 
22,3% 

 Plutôt pas normal 257 
25,5% 

 Pas normal du tout 339 
33,6% 

  Oui  317 
31,4% 

  Non  596 
59,1% 

  NSP 96 

9,5% 
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QUESTION : Seriez-vous favorable ou non à l'interdiction du gavage des canards et des 
oies dans la production du foie gras ? 
Base 1009 

100,0% 
Très favorable à l'interdiction du gavage 178 

17,6% 

 Favorable à l'interdiction du gavage 266 
26,3% 

 Défavorable à l'interdiction du gavage 325 
32,2% 

 Très défavorable à l'interdiction du gavage 152 
15,1% 

  Favorable  443 
43,9% 

  Défavorable  477 
47,3% 

  NSP 89 

8,8% 
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QUESTION : Refusez-vous d'acheter du foie gras pour des raisons d'éthique liées à la 
souffrance animale ? 
  Ensemble 
Base 1009 

100,0% 
oui 188 

18,7% 

 non 821 

81,3% 

  

QUESTION : Refusez-vous de consommer du foie gras lorsque vous êtes invité à un 
dîner ? 
  Ensemble 
Base 1009 

100,0% 
oui 130 

12,9% 

 non 879 

87,1% 

  

QUESTION : Quelles raisons pourraient vous amener à stopper votre consommation de 
foie gras ? ENQ- Citer - 
Plusieurs réponses possibles 

   Ensemble 
Base 1009 

100,0% 
la souffrance des animaux 342 

33,9% 

 un prix trop élevé 492 
48,7% 

 des risques pour ma santé 468 
46,3% 

 des raisons écologiques 252 
25,0% 

 rien ne m'y ferait renoncer 100 
9,9% 

 je ne consomme pas de foie gras, je ne suis pas concerné 98 

9,7% 
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